

全国44家A级旅游景区被摘牌 夫子庙等9家5A景区被警告

在国家旅游局旅游市场专项整治行动中,全国有44家A级景区被摘牌,11家旅行社被吊销经营许可证,34家旅行社受到责令停业整顿处罚。

据国家旅游局2日通报,在截至今年一季度末的旅游市场秩序专项整治行动中,各地有44家A级旅游景区被摘牌,12家旅行社被吊销经营许可证。河北邢台市临城丰乐园景区(4A)、上海安亭老街景区(3A)、重庆圣灯山森林公园(3A)、三亚兴隆亚洲风情园(3A)等被摘牌。在5A级景区中,辽宁沈阳植物园景区受到严重警告;山西忻州市五台山风景名胜、黑龙江哈尔滨市太阳岛公园、江苏南京夫子庙秦淮风光带景区、浙江杭州市千岛湖风景名胜、陕西渭南市华山景区、广东清远市连州地下河旅游景区被警告。哈尔滨华航国际旅行社、贵州山水林城旅行社、山东华谊

国际旅行社等被吊销经营许可证。

针对欺行霸市、垄断市场、非法经营、欺客宰客、强迫消费等行为,今年元旦至春节期间,国家旅游局与公安、工商、物价、交通等相关部门联动,加大旅游市场秩序整治力度。期间,全国31个省区市组织开展旅游市场秩序专项检查5490次,出动检查人员78135人次。有44家A级旅游景区被摘牌,有1家5A级旅游景区被严重警告,9家5A级旅游景区被警告,有11家旅行社被吊销经营许可证,34家旅行社受到责令停业整顿处罚。

根据依法治理旅游市场秩序三年行动方案,国家旅游局下一步将以落实依法兴旅、依法治旅为主要内容,重点整治“不合理低价游”、违法“一日游”等扰乱旅游市场秩序的行为,规范旅游企业经营行为。

据新华社电

神州大地



小狗随车“跑”了400公里。



车主查看小狗情况。



小狗受惊吓,4天里只喝水不进食。

【追访】上海旅游局:安亭老街早已无牌

国家旅游局昨日通报,44家A级旅游景区被摘牌,其中上海安亭老街赫然在列。对此上海旅游局表示,安亭老街早已无牌,至于为何此次被摘牌,他们将和国家旅游局沟通。

上海市旅游局相关负责人昨天表示,安亭老街位于嘉定区安亭镇,老街主要景点包括菩提寺、严泗桥、震川书院等,原主打的旅游产品是书画、奇石。后来安亭老街景区因区域布局调整功能改造,部分旅游服务企

业已歇业,已不符合国家3A级旅游景区要求评定标准。早在2013年就被取消安亭老街景区国家3A级旅游景区质量等级,也不再参与国家旅游景区的评选。至于早已摘牌的景区,为何又在国家旅游局的摘牌名单中,市旅游局表示,此次的消息是国家旅游局在没有跟地方旅游局沟通的情况下,自行发布。市旅游局就相关情况,正与国家旅游局沟通。

青年报记者 陈轶珺

小狗高速上被撞进车身 跟车跑400公里奇迹生还

3月26日,湖南娄底的张先生驾车从凤凰回娄底时,撞到了一只横穿高速公路的狗。当时车速还比较快,本以为这只狗要么被撞死了,要么就溜了,所以没下车查看”。张先生开车不远,听到车底下传来狗叫声”,这才停车查看。绕着车转了两圈,循着狗叫声,张先生发现狗被直接“嵌”进了车身里——穿过保险杠下端缝隙。

“狗离水箱还有段距离,身体也没有悬空,只是卡得比较紧,也不敢贸然去碰它,目测没有危险,我就只好继续赶路回娄底。”张先生表示,路上每隔一段距离他就会停车查看

小狗的情况,400公里路程很快便走完了。

一回到娄底张先生直奔宠物医院请求帮助,经过检查确认小狗只是受了一点轻伤,张先生长舒了一口气。不过可怜的小狗在宠物医院呆了四天,由于惊吓过度,四天里它只喝了少量清水,而且直到第三天才开始正常排便。

“高速被车撞,又被带着跑了400公里,大难不死的这条狗让我感觉生命可贵,也是我跟它的缘分。”张先生决定将小狗好好养起来,3月30日,张先生租了三轮车前来将狗接回了家。
据《潇湘晨报》报道

江西人大原副主任陈安众受审

昨天上午,经最高检指定,由蚌埠市人民检察院提起公诉的江西省人大原副主任、江西省总工会原主席陈安众涉嫌受贿一案,在蚌埠市中级人民法院开庭。公开资料显示,陈安众,1954年1月出生,湖南宁远人,1976年12月入党,1972年3月参加工作,法学硕士。

起诉书指控,被告人陈安众利用职务上的便利,为他人谋取利益,利用职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

昨天上午,陈安众身穿深色外套、白衬衣,戴着一副眼镜,出庭受审。庭审现场的旁听人员除社会各界群众外,还包括人大代表、政协委员及新闻记者。

蚌埠市检察院起诉书指控,陈安众利用职务之便,为他人谋取利益;利用职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人巨额财物,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

针对蚌埠市人民检察院提起的

14起受贿事实,被告人陈安众及其辩护人表示无异议。通过检方起诉书可以发现,陈安众多次、分批、直接或通过关系人收受贿赂,其妻也参与受贿。人民币、港元、英镑、美元以及金块全部“来者不拒”。

陈安众在近30年的仕途中,先后出任湖南衡阳、江西景德镇两市市长、江西萍乡和九江市委书记,并于2008年获任副省部级干部,先后出任江西省政协副主席、江西省政法委副主任、江西省人大常务副主任、江西省总工会主席。

媒体公开报道显示,对于陈安众落马的导火索,在江西当地有多个版本。有多个消息源透露,陈安众是因一位曾姓房地产商被查而受牵扯,被查出其插手萍乡工程建设等问题。

和江湖豪气紧密相连则是陈安众的酒色之气。在中纪委对陈安众立案调查的简短通报之中,有两个词直指其生活作风问题——道德败坏、腐化堕落。多位萍乡官场人士透露,在萍乡流传着关于陈安众四个“一八”的段子:“一米八的个子、一百八十斤的体重、一斤八两的酒量、十八岁的姑娘。”
据《法制晚报》报道

网曝四川外科医生不堪医闹自杀

涉事医院否认 称其自杀由多方面原因造成

多位医生在在微博和微信上爆料,称四川省人民医院普外科主任周晓辉3月31日在家自杀身亡,原因是其遭遇了长达8个月的医闹。据称,周晓辉自杀前已在网上卖车卖房准备赔偿病人。

4月1日中午,四川省人民医院官方微博证实了周晓辉自杀一事。该院宣传部回应记者称,周晓辉的自杀是多方面原因造成的,并不能肯定因为医疗纠纷而起。

网站:医生被逼得自杀

在网传的一些帖子中记者看到,有知情人表示,当时病人入院时没有医生愿意收她,周晓辉主任可怜她把她收了进来。后做过三次手术,术后效果不理想,病人家属就开始闹了,打了好几个值班医生,主任被他逼得精神压力太大,就自杀了。”

还有的网帖说,周晓辉不满51岁,曾援外几年,在四川省人民医院工作近30年,肝胆外科专业;为人低调谦逊,爱好羽毛球,朋友很少;与老婆相敬如宾,夫人患卵巢癌,每天两点一线,每天为老婆熬中药三到四个小时。上班工作压力太大,觉得对不起同事,在自己家自缢!死前已在网上卖车卖房准备赔偿病人!无小孩!

母亲90多岁!……”

医院:多原因造成自杀

4月1日中午,四川省人民医院官方微博对此事进行了回应,证实周晓辉确实于3月31日被发现在家中身亡。“经警方证实,为非正常死亡,排除他杀,具体原因正在了解中。周晓辉医生在我院行医30年,兢兢业业,谦逊和蔼,视病人如亲人。我们为痛失一名优秀的外科医生而深感痛惜!医院领导及同事已前往其家中对家属表示慰问。”

4月1日下午,记者致电四川省人民医院宣传部。一位负责人表示,周晓辉的自杀是多方面原因造成的,因为没有留下遗书,所以并不能说就是因为医疗纠纷造成的。“那位病人是很麻烦,其间也产生过争执,但是也没有怎么闹过,目前病人的情况也比较稳定。周主任的妻子身患重病,要长期服药,他还有位90多岁的老母亲要照顾,家庭和工作压力都很大。”她透露,据周晓辉的同事反映,近一两年其状态一直不好。对于卖房卖车赔偿病人一说,该负责人也予以否定,她表示没有这一情况,网上说的太夸张了。
据《羊城晚报》报道

南方电网又一名副总经理落马

广东省人民检察院2日发布消息,中国南方电网有限责任公司董事、副总经理、党组成员肖贻(正厅级)因涉嫌职务犯罪,被广东省人民检察院立案侦查。

这已经是南方电网近期落马的

第二名副总经理。3月30日,广东省纪委发布消息,中国南方电网有限责任公司董事、副总经理、党组成员祁德才涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。

据新华社电